



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO - CAMPUS SALGUEIRO**

EDITAL 05/2022 - RETIFICAÇÃO 01

ELEIÇÃO PARA AS FUNÇÕES DE COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DOS CURSOS: COORDENAÇÃO DOS CURSOS DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADO (PROPEDÊUTICA), TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADO EM EDIFICAÇÕES, TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADO EM AGROPECUÁRIA, TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADO EM INFORMÁTICA, PROEJA EM EDIFICAÇÕES, SUPERIOR EM ALIMENTOS, SUPERIOR EM LICENCIATURA EM FÍSICA E SUPERIOR EM SISTEMAS PARA INTERNET DO IF SERTÃO-PE CAMPUS SALGUEIRO.

Onde se lê:

- 1. Art. 16. Parágrafo único:** Os candidatos declararão ciência da “Normativa de Atribuições de Coordenadores de Cursos”, Resolução Nº 03/2018, de 16 de janeiro de 2018. E de recebimento de uma via impressa.
- 2. Cronograma do Pleito:** Publicação das chapas inscritas e envio da Resolução 03/2018 por E-mail.
- 3. Termo de Ciência:** Declaro ciência das atribuições do(a) Coordenador(a) e Vice-Coordenador de Curso Técnico, conforme preconizado no Artigo 2º da Resolução 03/2018.

Leia-se:

- 1. Art. 16. Parágrafo único:** Os candidatos declararão ciência da “Normativa de Atribuições de Coordenadores de Cursos”, Resolução Nº 46/2021, de 16 de 25 de outubro de 2021. E de recebimento de uma via impressa.
- 2. Cronograma do Pleito:** Publicação das chapas inscritas e envio das Resoluções 04/2018 e 46/2021 por E-mail.

3. Termo de Ciência: Declaro ciência das atribuições do(a) Coordenador(a) e Vice-Coordenador de Curso Técnico, conforme preconizado no Artigo 4º e 5º da Resolução 46/2021.

Salgueiro, 19 de abril de 2022.

Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria 003/2022